Persbericht

Kunst boven de Bieb
Van 3 december tot 1 maart 2012 zal een nieuwe tentoonstelling met werk van 3 leden van de Kunstkring Henri Jonas te zien zijn in de Openbare Bibliotheek Valkenburg.

Maria Lechanteur  heeft de opleiding monumentale vormgeving aan de stadsacademie in Maastricht  gevolgd. Op dit moment is schilderen voor haar de manier om met kleuren en vormen de omgeving op eigen wijze weer te geven. Meestal figuratief, dan geabstraheerd. Haar werk wordt uitgevoerd in acrylverf.

www.maria.lechanteur.nl
Sjef Kieboom

Eenmaal in de VUT, vond Sjef Kieboom het weer de tijd om zich aan zijn passie te wijden. Hij volgde een achtjarige opleiding schilderen waarvan twee jaar specialisatie en tekende voornamelijk geabstraheerde modellen.
Kieboom’s abstracte werken getuigen van de liefde voor de mogelijkheden die het materiaal biedt. In de verte zien we de vormen van het menselijk lichaam.
www.henrijonas.nl
Lenie Smeets

Lenie begon haar kunstzinnige carrière met keramiek, later gevolgd door particuliere lessen bij bekende schilders. Haar schilderijen kenmerken zich door kleurrijke, abstracte en soms figuratieve elementen. Al zoekende kunnen, tijdens het schilderen met olie of acrylverf, fragmenten en onderwerpen veranderen of geheel nieuwe ontstaan.
www.henrijonas.nl
Openingstijden Tentoonstelling
Ma: 14-18u, wo: 10-13u en 14-18u
do, vrij: 14-20u, za: 11-14u
Bibliotheek Valkenburg, Berkelplein 99, 6301 ZC Valkenburg
W: www.heuvellandbibliotheken.nl/valkenburg
Info Kunstkring Henri Jonas: W: www.henrijonas.nl T: 043-6015927
Groepstentoonstelling met werk van 3 leden van de Kunstkring Henri Jonas
